A. NEIGAPXIKEZ MOINEZ-MOINOAOrIO

APIOMOZ MEIOAPXIKH MOINH
MAPAAEITMATA KAKHX XPHZEQN MOY
XPHIHZ MAZTIFIOY ZYNIZTA
NAPAMTQMA
50 BaBuot yua g 2
PopES (3 popég pia
Bpayiovag avw amo 10 UYog ToU WHPOoU < 2 Ttapatpnon thizéezosﬁ?r}:)r\]éor\]/“;zzlﬁ
pia eturtAéov
LTITIOO POMLAIKI) NUEPQ)
50 BaBuoi (Mavw amo
Y1epBoAtkr) duvaun 1 ML GOpal pita

LTITLOOPOULAKI NUEPT
ava Xtomnua)

Xwpig va divetal xpdvog aTov (Ttro va
avtatmokpLBel (va peoolafouv touAdylotov
TPELG KOATIOOMOL avd XTUTINMA,
oupTEPLAaUBAVOUEVOU TOU TIPWTOU
XTUTTAUATOG)

< 3 mapatpnon

2 UTITIOOPOULAKEG
NUEPES KOL KATOTILV Jia
LTITIOOPOULAKA avd
Tapdpaaon

[MepLooOTEPA TOU EVOG XTUTIHUOTOC EVIOG
€vOG KOATTOOPOU

< 2 Ttapatipnon

pio LTITTOd POLAKNA
NUEPO KaL KATOTILY pia
LTITIOOPOULAKA avd
Tapapaocn

Na pnv avidpa o immog otn xpron

2 UTITIOOPOULAKEG
NUEPES KOL KATOTILY pia

pootLyiou 3 LTITLOOPOWLAK avd
Xtomnua
2 UTIOOPOULAKEG
O {mmog va €ival EKTOg ouUVaywVLoPOoU 3 MHEPES KAt KGTO'T[lV Hla
LTITLOOPOWLAKI avd
XTUTNUO
O immtog €xeL kataAdBeL TV KahltePN 2 \TITIOO POLAKEG
duvatr B¢on kat dev amelheital amd aAAo 3 NUEPES KOL KATOTILY pia

(o




LTITIOOPOWLAK avd
XToTnpa

O immog éxel ePAOEL TN YPAUMN

2 \TITIOO POLAIKES
NUEPES KOL KATOTILY pia

TEPUATLOPOV 2 LTITLOOPOWLAKI ava
Xtomnua
pio LTITOdPOULAKD
XTOTNUA PHOOTLYioU O€ TEPLOXI EKTOG TOU 1 NUEPO KaL KATOTILY pia
WHOU Kat Twv YAOUTWY Tou (TTou LTITIOOPOULAKA avd
XToTnpa
XTOTtNUA POOTLYiou OTOV WHO Tou {TtTTou pio LTITodPOULAKNA
HE TO pooTiylo o€ B¢on GAAn amd omicBla 1 NUEPO Kal KATOTILY pia
XELPOAOPK) KaL Ta XEpLa Tou avapdtn xwpig LTITIOO POWLAKT) aval
va TILAvouv Ta nvia XToTnpa
Meproootepa amd 6éka(10)yxtumpata 10 BaBpoi
(Waotiylo o€ epmpoabLla xelpohapr) ) o€ 1
OAn tnv amootaon NG LIodPouiog
2 30 BoBuol
3 75 BaBuol
4 100 BaBpuoi
5 200 BaBuoi
6 koL dvw 300 BaBbpoi

Ekveuplopévog avapatng mou Xtutd, i
MOOTLYWVEL TOV (TTITTO TOU

3 LTTIOOPOULOKES
NUEPES

Tpaupatiopog immou amo t xpron
paoTyiouv amd Tov avapatn tou

EAaylotn mowvn 3
LTITIOO POULAKEG Kal,
avaAGywg tng
ooBapdtnTag Tou
TpAUMATIONOU, €wg 20
LTITIOOPOLAKEG.

LNMELWOELG:

1. Ot BaBuot mowvig éetdlovtal o€ Bdon dwdeka (12) LTTTOSPOULAKWY NUEPWV. LE
mepimtwon ouykévipwong ekatd (100) BobBuwv A ToAAamAdolou apBuou,
eTBAANETAL TTEBAPXIKN TToWVA piog  LtmodpouLlokig nuépag ava ekatd (100)
BaBuoug. 1o téAog NG TEPLOdOU Twv dwdeka (12) LTTOOPOULAKWY NUEPWY,
BaBuoti Ttowvrg Ttou uTtoAeitovtal twv ekato (100) draypagovral kat apxilel véa




pETPNON yla TNV €topevn TePiodo twv dwdeka (12) véwv LTITOOPOPLOKWY
NUEPWV.

. 2€ TIEPLTITWON TIOU €VTOE £VOS NUEPOAOYLOKOU £TOUG oL BaBuoti Ttowvrg uttepfouv
toug efokdoloug (600), emiBaletal TPOoBeTn autoteANG Towvr duo (2)
LTITIOO POULAKWY NUEPWV.

. 2& KOOt (TIMOOPOMLOKA OUYKEVIPWON OLEVEPYEITAL TOKTIKOG €AEyXOG Twv
TPOJLOYPAPWY KOL XOPAKTNELOTIKWY TWV HOOTlYiwv, WOTE autd va givol
OoUM@WVA PE Ta opLlopeva oto ApBpo 58 twv MNevikwv Alatdéewv.

. 2E TEPITTWON TPOUMOTIOMOU (mTou amd akatdAAnAn xprion pootlyiou, ot
EMavodikeg Aaupdvouv utown toug Tn YVWUATELoON TWV KINVIATPWY Yl T
ooBapdTnNTa TOU TPOUPATLONOU, TIPOKELUEVOUL VA UTTOAOYICOUV Kal va eTiRAAOUV
TIELBOPXLKES KUPWOELG.

. Ou mapomavw Tmopapdoclg eival €VOEIKTIKEG KoL dev  amoteAolv TIANpN
KATOyPaQA TWV TEEPUTTWOEWY AKOTAAANANG XProng Jaotlyiou amo avafatn.

. Ou emutpotég eAéyxou emiBarouv tnv Towvr) aBpolotikd, o€ TEpITTwon
TEPLOOOTEPWV TNG HLOG TTOPABACEWV.



